

ОТЧЕТ от 15.01.2024 года

о проделанной работе уполномоченного по охране труда Занхоева Б.Г.

Основными задачами уполномоченного по охране труда являются:

1.1. Содействие созданию в учреждении здоровых и безопасных условий труда, соответствующих требованиям норм, правил и инструкций по охране труда.

1.2. Осуществление контроля за состоянием охраны труда на рабочих местах, соблюдением законных прав и интересов работников в области охраны труда, сохранением их жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности.

1.3. Разъяснение, информирование и консультации по вопросам охраны труда среди работников учреждения.

1.4. Участие в организации и проведении обучения по охране труда и инструктирования безопасным приемам труда на рабочих местах.

В соответствии с основными задачами на уполномоченного возлагаются следующие функции:

1. Контроль за:

- выполнением работодателем требований охраны труда на рабочих местах;
- соблюдением работниками норм, правил и инструкций по охране труда;
- правильным применением работниками средств коллективной и индивидуальной защиты;
- соблюдением норм законодательства о рабочем времени и времени отдыха,
- предоставлением компенсаций и льгот за работы, связанные с вредными и опасными условиями труда;

2. Проведение проверок:

- систем отопления и вентиляции;
- обеспечения работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты в соответствии с нормами, необходимыми по условиям труда;
- содержания и исправности санитарно-бытовых помещений и санитарно-технического оборудования.

Расследование происшедших на производстве несчастных случаев (по поручению профсоюзного комитета).

Участие в проведении аттестации рабочих мест по условиям труда, в составлении плана мероприятий по улучшению условий и оздоровлению условий труда.

Участие в разработке мероприятий по улучшению условий труда, предупреждению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Служба охраны труда

В целях обеспечения соблюдения требований охраны труда, осуществления контроля за их выполнением в МАУ ДО «ЦДП и ПВ» г. Улан-Удэ по инициативе работодателя и работников создана комиссия по охране труда в состав которой входят представители работодателя и представители профсоюзного комитета. Комиссия по охране труда организует совместные действия работодателя и работников по обеспечению требований охраны труда, предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, а также организует проведение проверок условий и охраны труда на рабочих местах и информирование работников о результатах указанных проверок, сбор предложений к разделу коллективного договора об охране труда.

Общие сведения о трудовом коллективе

Директор: Зайцев Олег Александрович

Ответственный за охрану труда: Колесникова Людмила Владимировна

Количество рабочих мест: 31

Уполномоченный по охране труда : Занхоев Баир Георгиевич.

Обучение по охране труда

Администрация учреждения организовала обучение и проверку знаний по охране труда следующих сотрудников:

Зайцева О.А. -директора школы;

Колесниковой Л.В. –ответственного по охране труда

Занхоева О.А. –уполномоченного по охране труда

Толомоненко И.В. –руководителя структурного подразделения.

Обучение и проверка знаний "Требований охраны труда сотрудников учреждения» проведена в июне 2023 года в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464, Постановлением Правительства РФ от 16.12.2021 № 2334.

Профилактика и предупреждение травматизма сотрудников учреждения

В МАУ ДО «ЦДП и ПВ» г. Улан-Удэ проводится большая планомерная и непрерывная профилактическая работа по предупреждению производственного и бытового травматизма сотрудников и профилактика профессиональных заболеваний. На каждом планерном совещании и заседаниях педагогических советов заострялось внимание работников на проблематике безопасности труда и предупреждение травматизма. В учреждении изданы и утверждены инструкции по охране труда по всем видам проводимых работ и по всем должностям сотрудников, а также инструкции по пожарной

безопасности. Указанные инструкции своевременно пересматриваются в связи с истечением срока действия или изменением в характере проводимых работ. Всего действует в настоящее время 45 инструкций.

Проводимая работа позволила добиться главного результата - отсутствие травм сотрудников учреждения на производстве.

Профилактика травматизма обучающихся

Профилактике детской безопасности уделяется первоочередное внимание. Организация безопасных учебных теоретических и практических видов занятий, а также внеклассных мероприятий, приоритетные направления деятельности педагогического коллектива. В начале учебного года на первом планерном совещании в повестку дня был включен вопрос по охране труда и созданию безопасных условий во время учебно - воспитательного процесса. Рассмотрены и доведены до сведения всех сотрудников учреждения инструкции нормативно-правовые акты по организации безопасного учебно-воспитательного процесса. Все педагоги на первых учебных занятиях провели повторные инструктажи по безопасным приемам учебной деятельности, по правилам дорожного движения, по правилам пожарной безопасности. Данные инструктажи оформлены в журналах учета работы педагогов дополнительного образования.

Взаимодействие с профсоюзной организацией.

Администрация учреждения активно сотрудничает с профсоюзной организацией МАУ ДО «ЦДП и ПВ» г. Улан-Удэ по вопросам охраны труда. Между администрацией учреждения и профсоюзной организацией было принято Соглашение, направленное на улучшение условий и охраны труда работающих и обучающихся. В Соглашении нашли отражение следующие вопросы по охране труда: организация периодических медицинских осмотров для сотрудников учреждения, мероприятия по поддержанию надлежащего санитарного режима и условий освещенности рабочих мест, обеспечение выдачи средств индивидуальной защиты и моющих средств для персонала, проведение ревизии первичных средств пожаротушения, проведение текущего ремонта санузлов, учебных кабинетов и другие мероприятия. Администрация учреждения выделила необходимые средства для реализации указанных мероприятий по улучшению условий по охране труда и организовала их выполнение в течение отчетного периода. Представители профсоюзной организации в лице председателя профсоюзного комитета Жалгасбаевой А.Б. и уполномоченного по охране труда Занхоева Б.Г. с одной стороны и директор МАУ ДО «ЦДП и ПВ» г. Улан-Удэ с другой стороны, в декабре 2023 года провели проверку выполнения указанных в Соглашении мероприятий. В результате проверки было установлено, что пункты Соглашений выполнены в полном объеме. В целях реализации требований законодательства профилактических мер, а также контроля за безопасностью ведения работ, обеспечением работников специальной одеждой, специальной обувью и средствами индивидуальной и коллективной защиты по установленным нормам, в МАУ ДО «ЦДП и ПВ» г. Улан-Удэ ежегодно проводятся мероприятия по улучшению условий и охраны труда.

Было проверено:

организация работы по охране труда

наличие приказа о назначении ответственных лиц за соблюдением требований по ОТ, за выполнением специальных работ, наличие удостоверений установленной формы у работников, дающих право на выполнение специальных работ.

проведение обучения и проверки знаний по охране труда у руководителей, специалистов и работников о наличии инструкций по ОТ для работников и по видам работ.

наличие журналов проведения всех видов инструктажей по безопасности труда

о проведении периодических медицинских осмотров

обеспечение работающих спецодеждой и другими средствами индивидуальной защиты, а также состояние санитарно-бытовых помещений

отражение вопросов охраны труда в трудовых договорах с работниками о выполнении предписаний надзорных и контрольных органов.

Своевременность предоставления и качество заполнения статистической отчетности по охране труда

Технические мероприятия:

В 2023 году был проведен ремонт кабинета «3Д моделирования и программирования», «Зал самбо».

Подготовительные мероприятия к работе в зимних условиях (ревизия отопительной системы)

Мероприятия по созданию условий для нормального функционирования учреждения во время неблагоприятной погоды: расчистка дорожек от снега, от льда.

Приобретение хозяйственного инвентаря для уборки помещений и территории учреждения.

Лечебно - профилактические и санитарно - бытовые мероприятия:

30 работников учреждения прошли медицинский осмотр.

Приняли участие в городском конкурсе корпоративных программ «Укрепление здоровья работников

Проводились и противопожарные мероприятия;

Огнетушители прошли проверку планы эвакуации, обновлены указатели направления эвакуационных выходов. В течение года проводились тренировки по эвакуации обучающихся и работников учреждения.